

В ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года ◆ № 48 (4694) ◆ Четверг, 21 апреля 1977 года ◆ Цена 2 коп.

22 апреля — 107 лет со дня рождения В. И. Ленина

ЗДРАВСТВУЙ, ФЕСТИВАЛЬ!

Завтра, в День памяти В. И. Ленина, в Доме культуры «Геолог» открывается фестиваль-стафета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь», который продлится до конца 1980 года. В нем примут участие все трудовые коллективы города и района культурно-просветительские учреждения, учебные заведения, общеобразовательные школы.

Цели и задачи фестиваля — донести до сознания людей глубинные решения XXV съезда КПСС, повысить общественно-политическую и трудовую активность трудящихся, обеспечить массовое участие партийных, профсоюзных, комсомольских организаций в коммунистическом воспитании трудящихся.

Вчера на бюро горкома партии утверждены положение и порядок проведения фестиваля-стафеты. Созданы городской и базовые оргкомитеты, сектора по каждому разделу направлений и информационные центры.



Планет художников А. Тоиздаев и И. Тоиздаев.

ТАСС.

День рекордов

Во Всесоюзном коммунистическом субботнике приняли участие 61,5 тысячи сургутян, в том числе 10,5 тысячи дошкольников, пенсионеров и учащихся школ. Непосредственно на производстве работало 43 тысячи человек.

Выработано валовой продукции на 1250 тысяч рублей, на 30 тысяч больше, чем в обычный день. Сделано строительных-монтажных работ на 830 тысяч.

Повсюду в этот день коллективы добились рекордных результатов. Добыто 67700 тонн нефти.

миллион кубометров газа, протруено два тысячи метров горных пород, выработано 29,6 млн. киловатт-часов электроэнергии, выпущено 640 кубометров железобетона и 145 кубометров линолеума, изготовлено 3055 кубометров песка.

Тружениками сельского хозяйства дано валовой продукции на 7100 рублей, чадоано 157 центнеров молока. В этот день на приловки магазинов поступило 25 тонн молока и 4,5 тонны сметаны.

Выловлено рыбы 27 центнеров, выдано 52 тысячи банок консервов и

пять тонн рыбопродукции.

Разгружено 385 вагонов, вместо 172 вагонов в обычные дни. Заготовлено 3003 тонны металлолома.

Сургутянами заработано 276 тысяч рублей, которые будут перечислены в фонд десятой пятилетки.

В прошлом году в коммунистическом субботнике участвовало около 60 тысяч сургутян. Было выпущено продукции на 820 тысяч рублей, добыто нефти 44 тысячи тонн.

Продолжаем публиковать сообщения наших корреспондентов о коммунистическом субботнике, прошедшем 16 апреля и посвященном дню памяти Владимира Ильича Ленина и 60-летию Великого Октября. Праздник труда еще раз показал единство и сплоченность сургутян. Тысячи людей в день субботника показали высокую производительность труда.

ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ

С большим подъемом работали в красную субботу строители, монтажники и эксплуатационники Сургутской ГРЭС. На промплощадке прошел митинг, посвященный празднику труда. На нем выступили первый секретарь Сургутского горкома партии Г. С. Мачехин, член обкома КПСС известный бригадир В. И. Панаевский, начальник автокомпоны Н. М. Наумкин и другие. Такой же митинг состоялся на электростанции.

А для строителей Сургутского ГЭС субботник начался с радиоголоса. Передачу подготовил комитет комсомола строительного управления Сургутского ГЭС. Секретарь комитета ВЛКСМ Владимир Шелоповов тепло поздравил коллектив с праздником труда и пожелал всем успешно провести его.

С энтузиазмом трудился на строительстве котлоур бригада М. И. Чиликина, на сооружении объектов ремонтно-монтажных с/ч мастерских бригаде И. Т. Дубового, на арматурных базе хранения импортного оборудования коллектива Н. Г. Грушина.

Более половины работников треста Запсибэнергоотрой и его подразделений организаций были заняты на основных объектах, остальные — на благоустройстве территории. Коллектив треста Запсибэнергоотрой вместе с субподрядными организациями выполнил работ на 118 тысяч руб-

лей в фонд татилетки перечислено 26 тысяч рублей.

Занимались уборкой и аппарат ГРЭС. Директор Сургутской ГРЭС, участник Великой Отечественной войны В. Г. Голиков в этот день был радостным солдатом. Еще 25 летавою войны трудился в своем подразделении ГРЭС. В этот день было собрано 30 тонн металлолома, разгружено пять вагонов с оборудованием для седьмого и восьмого энергоблоков.

Нечетные на станции заседает штаб субботника во главе с главным инженером Сургутской ГРЭС И. А. Давыдовским. Каждому подразделению станции было дано конкретное задание. Энергетики и здесь оказались верны себе. Подготовка и субботнику посетили четыре оперативки. Были обговорены все до мелочей: от транспорта до ружья и лопат.

Основные силы, конечно, трудятся на своих рабочих местах. Как обычно, стояла на вахте смены М. Г. Насыбуллин. Она тревела субботник в пятницу. Занимались ревизией теплоавтоматички, уключили четвертый энергоблок ремонтники. Последние, трудившиеся в унисон общему настроению, выполнили субботнюю норму на 150 процентов.

В субботнике приняло участие около пяти тысяч строителей, монтажников и эксплуатационников Сургутской ГРЭС.

М. КРЕПЫШЕВА.

„ЦАРЬ“—НА СТОЛЕ

Двадцать две тонны свежевыпеченного хлеба было отгружено 16 апреля с городского хлебозавода Ручьями рабочих цеха безалкогольных напитков изготовлено 70 декалитров сиропо. Первые партии свежих булок были готовы ранним утром, потому что для одной из бригад пекарей «красная суббота» начнется с 12 часов ночи 15 апреля. Их сменщицы — работницы на бригады Е. С. Полянской и В. И. Бурлаковой вызвали друг друга на соревнование, обязавшись выпекать хлеб отличного качества без технологических недостатков.

Все не занятые 16 апреля в хлебобулочной прибыли на территорию завода к началу рабочего

дня Разбившись на группы, занялись уборкой помещений завода. К получению в каждой группе равные объемы работ были в основном выполнены. Шум субботника переместился на улицы, вооружившись лопатами и метлами, все занялись расчисткой территории от снега. А у огромных печей продолжали трудиться в напряженном темпе люди в белых одеядах, по ленте конвейера плали, источая аромат и жар печей, все новые буханки хлеба. Через несколько часов они займут самое почетное место на обеденных столах горожан. Не случайно старинная русская поговорка владыкает хлеб царем на столе.

Т. КОРЖЕВСКАЯ.

ПРАЗДНИК ТРУДА

Надолго останется в памяти коллектива городского молочного завода вынужденный коммунистический субботник. Короткий митинг отметил необычность начавшегося трудового дня. Каждый пришедший на субботник заранее знал участок и объем своей будущей работы. Штаб по подготовке субботника задолго позаботился об инструментах, материалах.

Побелка и покраска помещений, подготовка к навигации трех судов, относящихся к заводу, уход за автомашинами, уборка территории от снега и, главное, выпуск цельномолочной продукции для горожан — таков был фронт работ, развернувшийся в этот день.

Молочные отделы магазина получили 16 апреля 45 тонн молока и творога. Это на семь тонн больше среднего количества продукции, поставленной заводом городу ежедневно. К обеденному перегибу в помещении завода было побелено и покрашено 2700 квадратных метров стен и потолков. Своими силами рабочие произвели полный текущий ремонт в цехе Мороженого и в приемном. Особенно отличились на уборке Т. И. Никитина, Е. Г. Байкова, М. И. Харлова. Итогом «красной субботы» рабочих и служащих городского молочного завода стала реализация продукции на девять тысяч рублей.

Г. БЕЛОУС.

ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС К 1 МАЮ 1977 ГОДА

1. Да здравствует 1 Мая — День Международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

2. Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

3. Да здравствует марксизм-ленинизм — вечное живое революционное интернациональное учение, знамя борьбы трудящихся всех стран против империализма, за победу социализма и коммунизма!

4. Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, величайшей программы десятилетия пятилетия!

Вперед, к новым успехам в коммунистическом строительстве!

5. Трудящиеся Советского Союза! Шире развертывайте социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября!

Ознаменуйте юбилей нашей могучей социалистической державы новыми достижениями в труде, развитии экономики, науки и культуры!

6. Коммунисты! Будьте в авангарде всемирной борьбы за выполнение решений XXV съезда КПСС, активными организаторами и воспитателями масс!

7. Пусть славится в веках героический советский народ — строитель первого на земле коммунистического общества, стойкий борец за мир во всем мире!

8. Да здравствует героический рабочий класс Страны Советов — ведущая сила в строительстве коммунизма!

9. Да здравствует славное колхозное крестьянство — активный строитель коммунизма!

10. Да здравствует советская народная интеллигенция — активный строитель коммунизма!

11. Да здравствует нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции! Пусть крепнет идеино-политическое единство советского общества!

12. Да здравствует братская дружба и единство народов СССР — великое завоевание социализма, триумф ленинской национальной политики КПСС!

13. Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза — партия научного коммунизма, испытанный авангард рабочего класса, всего советского народа!

Да здравствует великое нерушимое единство партии и народа!

14. Да здравствуют Советы депутатов трудящихся — самые представительные органы народовластия! Пусть ширится участие рабочих, крестьян, интеллигенции в управлении государством!

15. Да здравствует социалистическая демократия, обеспечивающая социальную справедливость, полное народо-властное, гармоничное сочетание интересов общества, коллектива и личности!

16. Советские профессеры! Всемерно развертывайте социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября, за повышение эффективности и качества работы!

Да здравствуют советские профессеры — школа управления, школа хозяйствования, школа коммунизма!

17. Юноши и девушки! Настойчиво овладейте марксистско-ленинским учением, достижениями науки, техники и культуры! Приумножайте славные революционные, боевые и трудовые традиции советского народа! Будьте в первых рядах борцов за успешное выполнение решений XXV съезда КПСС!

18. Да здравствует Ленинский комсомол — надежный помощник и боевой резерв Коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

19. Да здравствуют советские женщины — пламенные патриотки нашей социалистической Родины, активные участницы трудовой и общественной жизни! Честь и слава женщинам-матери, отдающим тепло своего сердца воспитанию детей — будущих строителей коммунизма!

20. Советские женщины! Неустанно совершенствуйте свою боевую и политическую подготовку, овладейте современным оружием и новой техникой, блистательно и налегало охраняйте мирный труд советского народа!

Да здравствуют героические Вооруженные Силы СССР!

21. Трудящиеся Советского Союза! Настойчиво добивайтесь повышения производительности труда, эффективности производства и качества работы во имя дальнейшего роста социалистической экономики — основы могущества Родины и неуклонного подъема благосостояния народа!

Выше знача социалистическое сорев-

нование за успешное выполнение и перевыполнение плана второго года пятилетия!

22. Честь и слава трудовым коллективам, передовкам и новаторам производства, идущим в авангарде соревнования за достойную встречу юбилея Октября, за повышение эффективности производства и качества работы, борющимися за выполнение заданий двух лет пятилетия к 7 ноября 1977 года!

23. Трудящиеся Советского Союза! Активно боритесь за выполнение и перевыполнение народнохозяйственных планов! Всемерно укрепляйте планомерную, технологическую и трудовую дисциплину! По-хозяйски используйте резервы производства, добивайтесь строгой экономии материальных, трудовых и финансовых ресурсов!

24. Работники промышленности! Боритесь за претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС по дальнейшему развитию и укреплению индустриальной мощи нашей Родины! Добивайтесь укрепления технического прогресса, быстрого освоения и лучшего использования производственных мощностей!

Шире воруку новой технике и прогрессивной технологии!

25. Работники промышленности! Настойчиво боритесь за увеличение производства высококачественных товаров народного потребления! Обновляйте их ассортимент, полнее удовлетворяйте запросы советских людей!

26. Работники строительства! Боритесь за успешное выполнение поставленных XXV съездом КПСС задач в области капитального строительства! Своевременно являйтесь в действие новые объекты! Стройте быстро, добротно, экономично и на современной технической основе!

27. Работники транспорта и связи! Развивайте и совершенствуйте средства транспорта и связи! Всемерно улучшайте обслуживание народного хозяйства, полнее удовлетворяйте запросы советских людей!

28. Трудящиеся Советского Союза! Активно претворяйте в жизнь аграрную политику КПСС! Ускоряйте темпы механизации и химизации сельского хозяйства, мелиорации земель! Настойчиво проводите курс на специализацию и интенсификацию производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции!

29. Работники сельского хозяйства! Настойчиво боритесь за осуществление решений XXV съезда КПСС, добивайтесь повышения эффективности сельскохозяйственного производства! Лучше используйте землю, технику, удобрения, все материальные ресурсы!

30. Колхозники и работники совхозов! Шире развертывайте социалистическое соревнование за увеличение производства и продажи государству продуктов земледелия и животноводства! Добивайтесь образцового проведения весенних полевых работ и юбилейного 1977 году! Активно боритесь за получение наилучших урожаев, за дальнейший подъем животноводства!

31. Работники торговли, общественного питания, службы быта и жилищно-коммунального хозяйства! Активнее развивайте и совершенствуйте сферу услуг, внедряйте прогрессивные формы и методы работы! Боритесь за высокую культуру обслуживания советских людей!

32. Трудящиеся Советского Союза! Свято берегите и приумножайте общественную собственность! Добивайтесь экономии сырья, топлива, электроэнергии, металла и других материалов!

33. Работники народного хозяйства! Настойчиво повышайте свое профессиональное мастерство, овладейте экономическими знаниями, современными методами хозяйствования и управления! Шире внедряйте в производство научную организацию труда, передовой опыт, новейшие достижения науки и техники!

34. Инженеры и техники! Рационализаторы и изобретатели! Активно претворяйте в жизнь поставленные XXV съездом КПСС задачи по ускорению научно-технического прогресса! Добивайтесь скорейшего внедрения в производство новых научных разработок, изобретений и передовой опыты!

35. Советские ученые! Настойчиво боритесь за успешное выполнение задач в области науки, поставленных XXV съездом КПСС! Повышайте эффективность научных исследований, укрепляйте связи науки с производством, добивайтесь быстрого внедрения научных достижений в народное хозяйство!

Слава советским ученым, вносящим достойный вклад в строительство коммунизма!

36. Деятели литературы и искусства, работники культуры! Высоко несие знания партийности и народности советского искусства! Отдавайте свой талант и мастерство служению народу, делу коммунизма, создавайте произведения, достойные нашей великой Родины!

37. Работники народного образования! Всемерно повышайте качество обучения, совершенствуйте подготовку кадров для народного хозяйства! Воспитывайте, подрастающее поколение в духе идеалов и нравственных принципов коммунизма, сознательного отношения к учебе и труду!

38. Работники здравоохранения и физической культуры! Улучшайте медицинское обслуживание населения, активнее внедряйте физическую культуру в повседневную жизнь советских людей!

39. Ветераны революции, войны и труда! Наставники молодежи! Передавайте юношам и девушкам свои знания и опыт, активно участвуйте в воспитании молодого поколения на революционных, боевых и трудовых традициях советского народа!

40. Пионеры и школьники! Горячо любите Советскую Родину, хорошо учитесь, овладейте трудовыми навыками! Готовьтесь стать активными борцами за дело Ленина, за коммунизм!

41. Братский привет коммунистическим и рабочим партиям — боевому марксистско-ленинскому авангарду рабочего класса и всех трудящихся, стойким борцам против империализма, за мир, демократию, национальную независимость и социализм!

42. Да здравствует пролетарский интернационализм — испытанное и могучее оружие международного рабочего класса!

Пусть крепнут единство и сплоченность коммунистов всего мира на знамени марксизма-ленинизма, пролетарского интернационализма!

43. Коммунисты Европы! Боритесь за достижение целей, выдвинутых Берлинской конференцией коммунистических и рабочих партий!

44. Братский привет народам социалистических стран! Пусть развивается и крепнет мировая система социализма — великое историческое завоевание международного рабочего класса, решающая сила в антиимпериалистической борьбе, оплот мира, демократии и социального прогресса!

45. Да здравствует единство и сплоченность народов стран социалистического содружества!

Пусть крепнет нерушимый боевой союз коммунистических партий социалистических стран на основе испытанных принципов марксизма-ленинизма, пролетарского интернационализма!

46. Братский привет героическому вьетнамскому народу! Пусть крепнет и процветает Социалистическая Республика Вьетнам — важный форпост сил мира и социализма в Юго-Восточной Азии!

47. Братский привет мужественному лаосскому народу! Пусть крепнет и процветает Лаосская Народно-Демократическая Республика, ставшая на путь строительства социалистического общества!

48. Братский привет рабочему классу капиталистических стран — самоотверженному бою против эксплуатации, аггилы монополий, за права всех трудящихся, за мир, демократию и социализм!

49. Горячий привет народам, сбросившим колониальные оковы, борющимся за упорное независимости, за прогрессивный путь социального, экономического и культурного развития, за переустройство международных экономических отношений на справедливой, демократической основе!

50. Братский привет народам Анголы, Мозамбика Гвинеи Бисау и Острова Зеленого Мыса, ведущим мужественную борьбу за упорное национальную независимости и социальный прогресс!

51. Горячий привет народам Африки, борющимся против империализма и расизма, против всех остатков колониализма, за свободу и национальную независимость!

Народы мира! Усиливайте поддержку борьбы народов Зимбабве, Намибии, Южной Африки за полную ликвидацию расистских режимов!

52. Горячий привет народам Латинской Америки, ведущим мужественную борьбу против фашистской опасности, гнета империалистических монополий, за мир, демократию и общественный прогресс!

53. Пусть препнет могучий неодолимый союз трех революционных сил современности — мирового социализма, международного пролетариата и национально-освободительного движения!

54. Братский привет томящимся в тюрьмах и фашистских застенках мужественным борцам за свободу народов, демократию и социализм!

Коммунисты и трудящиеся всех стран! Активнее включайтесь в борьбу за прекращение террора и репрессий!

Свободу узникам империализма и расизма!

55. Братский привет рабочему классу, всем трудящимся и демократам Чили, ведущим мужественную борьбу против фашистской реакции!

Народы мира! Крепите солидарность с патриотами Чили!

Свободу всем узникам фашистской хунты!

56. Народы мира! Умножайте усилия в борьбе за установление справедливого и прочного мира для всех государств и народов Ближнего Востока, против империалистического вмешательства во внутренние дела арабских стран, за полную ликвидацию последствий израильской агрессии!

Пусть крепнут и развиваются дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и арабских стран!

57. Народы европейских стран! Настойчиво добивайтесь полного претворения в жизнь Заключительного акта общеевропейского совещания, прекращения Европы на континенте мира, безопасности, сотрудничества и социального прогресса!

58. Горячий привет народу Кипра, самоотверженно отстаивающего свою независимость от империалистических посягательств!

Народы мира! Требуйте вывода всех иностранных войск с территории Кипра, уважения его суверенитета и территориальной целостности!

59. Горячий привет рабочему классу, всем трудящимся Португалии, ведущим самоотверженную борьбу за сохранение и упорное демократических завоеваний, за свободу и независимое развитие своей страны!

60. Горячий привет рабочему классу, всем прогрессивным силам Испании, борющимся за свободу, за демократическое обновление своей страны!

61. Народы азиатских стран! Боритесь за упорное мира, сотрудничество и добрососедские отношения, за обеспечение безопасности в Азии на основе совместных усилий государств континента!

62. Народы мира! Боритесь за углубление разрядки международной напряженности, за воплощение ее в конкретные формы взаимовыгодного сотрудничества между государствами с различными социальными строем! Разоблачайте прощиги сил агрессии, ревизионизма и реакции — врагов мира и безопасности народов!

63. Народы мира! Добивайтесь, чтобы неггерные силы стало законом в международных отношениях, а ядерное оружие было запрещено навсегда! Боритесь за прекращение гонки вооружений, за переход к сокращению накопленных запасов оружия, к разоружению!

64. Да здравствует ленинская внешняя политика Советского Союза — политика мира и дружбы народов, сплочения всех сил, борющихся против империализма, реакции и войны!

Пусть полностью воплотится в жизнь выработанная XXV съездом КПСС программа дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов!

65. Да здравствует наша недредкая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

66. Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к новым победам в строительстве коммунизма!

ПРАЗДНИК
В РАБОЧЕЙ
СПЕЦОВКЕ

„КРАСНАЯ СУББОТА“ РЫБНИКОВ



С праздничным, приподнятым настроением становилась на свои рабочие места рабочие и служащие рыбокомбината. В коммунистическом субботнике приняло участие 1327 человек. В это число входят и 77 приглашенных с других предприятий, учреждений. Хорошо потрудились на уборке территории учащиеся школы № 4 и работники аппарата райисполкома, на раздаче рыбы преподаватели школы № 1 и работники городского комитета ВЛКСМ.

Нравные со всеми участвовали в субботнике и пенсионеры — бывшие рабочие и служащие комбината. Среди них была и Зинаида Федоровна Хижняк. Совсем недавно она ушла на заслуженный отдых 15 лет беспрерывно руководила рыбоконсервным цехом. Кавалер ордена «Знак Почета». В короткий перерыв в торжественной обстановке директор комбината А. Матюшенко вручил ей почетную грамоту и ценный подарок.

Машины, приборы и механизмы, словно почувя боевой настроя людей, работала без поломок и задержек. Ход развернувшегося соревнования оперативно освещался в листках «молния». Четко работал штаб.

В конце дня стало известно, что рыбак выловил живого серебра ва пять центнеров больше плана. Перекраты плановые задания и по другим показателям. По-боевому прошла «красная суббота» на рыбокомбинате.

В. ТУЧНОЛОВ.



На снимках: в консервном цехе; на разделке рыбы преподаватели школы № 1; выступает З. Ф. Хижняк.

Фото автора.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА
МЕРЫ ПРИНЯТЫ

„Карусель“

Под таким заголовком 12 апреля в газете были опубликованы корреспонденция. В ней шла речь о том, что рабочему нефтеразведочной экспедиции И. М. Филиппову в течение четырех месяцев не оплачивали больничный.

В редакцию пришел ответ от председателя разведкома экспедиции И. В. ДМИТРИЕНКО:

— По делу И. М. Филиппова произведено дополнительное расследование, составлен акт о несчастном случае на производстве. Приказом по экспедиции заведующему центральным складом ГСМ «Остров» В. А. Крайцову за отсутствием техники безопасности и несвоевременное расследование несчастного случая объявлен строгий выговор.

Инженеру базы производственного обслуживания В. Т. Шадринцу за принятие мер по своевременному расследованию несчастного случая на производстве и скрытие этого факта от администрации з/к пединции объявлен строгий выговор. Начальник цеха В. А. Спиродовов переведен техником на три месяца. Заработная плата по больничному листу И. М. Филиппову начислена.

ПОД ОКНОМ КВАРТИРЫ ГОРОД МОЙ

В газете за 29 марта под заголовком «Помогите выполнить обязательства» было опубликовано письмо жителей дома № 18 по улице Парковой. В нем они сообщали о своем желании включиться в соревнование за дом образцового быта. Своими силами оборудовать детскую площадку, озеленить двор. Но они опасаются, что их замыслам могут помешать стоящие во дворе гаражи. И опасения их не беспочвенны. В этом году мы зарегистрировали и пронумеровали более четырехсот частных гаражей. Небольшая их часть поставлена прямо во дворах Беда в том, что владельцы личного транспорта считают, раз продали ему машину, значит, он имеет право поставить ее, где ему удобно, хоть под окном коммунальной квартиры. И на требования вывезти гаражи за пределы микрорайона они попросту не обращают внимания. К примеру, по улицам Парковой и Юности мы неоднократно предупреждали владельцев личных машин А. Д. Вороненко, В. М. Гагарина, П. И. Гусева, В. Г. Громова, И. С. Федорова, Г. Г. Заболотникова, В. И. Шипицына.

На слова они не реагируют, видимо, ждут, когда подойдет бульдозер и вытасчит их гаражи за пределы микрорайона.

При ЖКК создан гаражный кооператив, в который уже вступило более двухсот человек. Председателем его избран К. Ж. Оганов. Разработан и утвержден в горисполкоме устав, отведена площадка.

Но у некоторых владельцев автомобилей индивидуальное настроение, моп, под мою машину подавай ту площадку, какую я хочу, чтобы вода, свет и тепло там были. И все это за счет государства. Благоустройством территории под общественных гаражи будет заниматься кооператив за счет членских взносов. Ну, а тот, кто занял вынужденную позицию — вот наведет просядок, когда и вступило, — может оказаться в таком положении, когда займется о месте под гараж (о благоустройстве уже и не вспоминай) придется одному без коллектива. А это обойдется намного дороже. Ведь из микрорайона все гаражи, желают или нет этого владельцы машин, будут вывезены.

Серьезный вопрос, требующий немалых затрат, — это отсылка площадки под общественные гаражи. Вопрос этот решается. Но владельцы машин — в большинстве это шоферы автопредприятий города — должны внести и свою долю участия. Не составило бы им слишком большого труда сделать по десять-пятнадцать райсов за песком для отсыпки площадок, тем более, что все шоферы взяли обязательство отработать на благоустройстве микрорайона 15—20 часов.

Трест Сурутгазстрой не имеет средств на подготовку территории под индивидуальные гаражи для всего микрорайона (владельцы машин, работающие непосредственно в тресте, имеют лишь около 70 человек). Поэтому гаражному кооперативу и у нужно активизировать свою работу с тем, чтобы к июню все гаражи были убраны не только с дворовых площадок, но и с мест, отведенных под перспективную застройку города.

О. ЕВТИХОВА,
заместитель начальника
ЖКК треста
Сурутгазстрой.

Закончилась перевозка грузов к месторождениям Сурутского района по зимним дорогам. О том, какими был этот период для транспортников Глевоменнефтегаза, интервью нашего штатного корреспондента Е. ЛОГИНОВОЙ с заместителем начальника производственного управления автомобильного транспорта П. М. ЕРЮКЕВЫМ.

По дорогам
зимним скучным...



КОРР.: Павел Михайлович, зимние дороги на Севере действуют немногим более четырех месяцев. Какое задание было дано транспортникам главы на это время?

КОРР.: В январе и феврале из-за погодных условий сложилась тревожная обстановка. Рассказываю за счет чего коллектив успешно завершил не только план зимника, но и квартальный план.

ЕРЮКЕВ: Обычно зимник начинает действовать с 1 декабря. С этого месяца и дается план перевозок по зимним дорогам. Но чтобы начать перевозку грузов, надо еще подготовить дороги. Мы подготовили около восьмисот километров. Надо сказать что зимник водителем транспортной компании был построен в короткое время, и мы начали работу на месяц раньше срока.

ЕРЮКЕВ: Март был объявлен ударным месяцем. Коллектив принял повышенные социалистические обязательства. Были разработаны новые условия социалистического соревнования, чтобы морально и материально заинтересовать людей в выполнении поставленных задач. Улучшили организацию труда за счет тесной связи с заказчиками, установление постоянного контроля за вывозкой грузов.

Объем ввоза грузов на все месторождения в период зимника был определен в 3 млн. 192 тысячи тонн. Мы перевезли на 400 тысяч тонн больше.

В результате проделанной работы увеличилась производительность труда на отсыпке грунта. План марта был перевыполнен. Тем самым мы ликвидировали отставание первых двух месяцев года и перекрыли квартальный план на 13 тысяч тонн.

КОРР.: В этом году вы завозили грузы на новые месторождения: Савуйское, Холмогорское и Лосновское. Как коллектив водителей справился с этим заданием?

ЕРЮКЕВ: Мы должны были вывезти на новые месторождения 39690 тонн грузов. Но обстановка сложилась такая, что грузы пришлось вывозить еще на два месторождения: Повозское и Северо-Варьганское. В результате в активе авто-транспортников стало

около 52.000 тонн.

КОРР.: Скажите, Павел Михайлович, насколько по сравнению с прошлым годом увеличился объем грузоперевозок на новые месторождения?

технического обслуживания и комплектация разделили в этом году на две. Созданы оперативные службы со стороны баз и со стороны транспортников, что позволило значительно улучшить работу, эффективнее использовать транспорт, уменьшить число простоев. Стало меньше недоукомплектован со стороны заказчиков и транспортников.

КОРР.: Какие меры принимаются сейчас для обеспечения нормальной работы в весенне-летний период?

ЕРЮКЕВ: На днях состоялось совместное заседание заказчиков и транспортников. Мы наметили графики распределения техники на весенне-летний период по всем месторождениям. Привлекли для широкого обслуживания руководителей обслуживаемых нами предприятий.

КОРР.: Назовите, пожалуйста, коллективы предприятий, которые трудятся особенно хорошо и с наибольшей напряженностью.

ЕРЮКЕВ: В общем-то все автотранспортники работали хорошо. Но наибольшая нагрузка в последний месяц зимника по вывозке грузов на новые месторождения выпала на водителей спец-АТК (руководитель В. А. Дудников) и АТК-1 (руководитель Г. А. Чеботов).

Получены зачеты ПОЛИПРОВЕЩЕНИЕ

У слушателей системы партийной учебы домостроительного комбината состоялось итоговое заседание по тематике юрестического семинара «Актуальные проблемы георполитики КПСС».

Участники семинара и пропагандист А. Ф. Кривоносов, главный инженер ДСК со всей ответственностью отнеслись к подготовке завершающего занятия. Было заранее продумано оформление кабинета, создана комиссия в которую вошли председатель методической А. А. Грязинская, секретарь парткома А. Г. Коробков. Все участники семинара представили комиссии рефераты, написанные по заранее предложенным темам, каждый был готов к усному выступлению по вопросам,

указанным в билетах. Интересными, насыщенными свежей информацией были выступления инженера Андреевой по теме «Диалектика интереса личности в эстетике», инженера ПТО Лямсберга, секретаря комитета ВЛКСМ Богомоловой.

И. КРЫЛОВА,
член городского
методического совета.

ПОРЯДОК

демонстрации трудящихся города Сургута 1 Мая 1977 года

Демонстрация состоится в 10 часов утра на площади Советов. Участники демонстрации прибывают к 9 часам утра и местам формирования колонн. Колонны занимают исходное положение для демонстрации в 9 часов 45 мин. Движение автомобильного транспорта по маршрутам следования колонн начинается с 9 до 11 часов 30 мин.

Ответственность за поддержание общественного порядка возлагается на начальника отдела внутренних дел г. Янчука В. Д.

Колонна № 1 — физкультурники

В состав колонны входят физкультурники школ города. Место построения — проезд Советов, перед зданием Госбанка. Руководитель колонны т. Щеткин С. Г.

Колонна № 2 — школьники

В состав колонны входят общеобразовательные школы, школе-интернат, сотрудники городского и районного отделов народного образования, преподаватели и персонал школ рабочей молодежи, Дома пионеров, детской спортивной школы, детских садов города. Место построения — площадь Советов. Руководитель колонны т. Николаенко В. И., Буслеев В. В.

Колонна № 3 — трудовые резервы

В состав колонны входят преподаватели, учащиеся, рабочие и служащие ГПУ № 17. Место построения — ГПУ-17. Руководитель колонны т. Ахматши Ю. С.

Колонна № 4 — победители социалистического соревнования

В состав колонны входят Сургутская ГРЭС, мехколонна № 14, АТК № 1 Главлитомнефтегаза, орс НГДУ Сургутнефть им 50-летия СССР. Место построения — ул. Энергетиков. Руководитель колонны т. Голиков В. Г.

Колонна № 5 — геологи

В состав колонны входят объединение Общепетрозавнефтегаза, Сургутская нефтегазодобывающая экспедиция, топографо-геодезическая партия № 49, автобаза, дорожно-строительное управление, ЭКБ, орс, школа подготовки рабочих кадров. Место построения — ул. Дом культуры «Геологи». Руководители колонны т. Морозов Н. М., Молодцов В. И., Грохов М. Н.

Колонна № 6 — работники госучреждений

В состав колонны входят горком КПСС, горком ВЛКСМ, горисполком, райисполком, редакция газеты и радио, типография, тероскомком, отделения Госбанка и Стройбанка, сберегательные кассы № 5940, В136, учреждения культуры, книжоторговое предприятие, административные органы, городская и районная инспекция Государственной инспекция рыбоохраны, гидрохимическая лаборатория, машиностроительная станция, лесхоз, добровольные общества. Место построения — проезд Энергетиков. Руководители колонны т. Тимошков Н. Г., Фезлеев К. М.

Колонна № 7 — нефтяники

В состав колонны входят НГДУ Сургутнефть им. 50-летия СССР, строи-

тельно-монтажные и строительно-ремонтное управления НГДУ, жилищно-коммунальные конторы, отделение связи Главлитомнефтегаза, отряд пожарной охраны, отряд по предупреждению и ликвидации нефтяных и газовых фонтанов, информационно-вычислительный центр. Место построения — улица Восход. Руководители колонны т. Раричий В. И., Шидловский И. И.

Колонна № 8 — нефтяники

В состав колонны входят объединения Запсибнефтегаз, Сургутское УБР № 1, Сургутское УБР № 2, Холмогорское УБР, вышкормонтожное управление № 4, промыслово-геофизическая и танкопая конторы, ЦПО-2, САУ объединения ЭНБН, трест Сургутнефтегазстрой, ССУ-1, ССУ-8. Место построения — улица Энтузиастов. Руководители колонны т. Вязовцев Л. И., Жавосонков Е. Н., Мехортов А. И.

Колонна № 9 — энергостроители

В состав колонны входят тресты Запсибэнергострой и Запсибэлектро-строй со структурными и субподразделениями подразделениями, находящимися в г. Сургуте, сургутские электрические сети. Место построения — пионерная база. Руководители колонны т. Каролинский И. Н., Бойков М. Я., Кирзая А. А.

Колонна № 10 — транспортные строители

В состав колонны входят СУ-489, организация управления Тюменчстройпуть, местостроительного треста № 11 трестов Уралстроймеханизация, Тюменстройдор, ЭП-758, САП-304. Место построения — улица Майская. Руководители колонны т. Жуков Е. М., Соловьев Б. Ф., Ткачев В. И.

Колонна № 11 — строители

В состав колонны входят подразделения домостроительного комбината, заводы железобетонных изделий и строительных материалов, АБ-5, УМ-6. Место построения — улица Сибирская. Руководители колонны т. Коробков А. Г., Разин Н. И.

Колонна № 12 — строители

В состав колонны входят организации трестов Сургутгазстрой, Спецнефтегазстрой, УМ-3, СУ-7, автобаза № 4, цех технической эксплуатации флота, фирма Сиборггазстрой, орс № 6, территориальный узел связи, МУ-6 НМУ-16. Место построения — ул. Дом культуры «Строитель». Руководители колонны т. Тищенко О. А., Синегуб Э. Н.

Колонна № 13 — строители

В состав колонны входят трест Сур-

гутнефтегострой, ПММК-3 объединения Сибкомплекташмат. Место построения — улица Северная. Руководители колонны т. Чернышев В. А., Гулько А. А.

Колонна № 14 — строители трубопроедов

В состав колонны входят организации треста Сургуттрубопроводстрой, СУ-4, АТК треста Тюменнефтегазком, СУПТР-3, АБ-5 треста Союзнефтегазстрой. Место построения — ул. треста Сургуттрубопроводстрой. Руководители колонны т. Рубанко Г. И., Молодков Н. К.

Колонна № 15 — строители нефтепромысло

В состав колонны входят трест Сургутнефтегазстрой, наладочное управление объединения Союзнефтеавтоматика, СУ треста Востокнефтед, участки трестов Двигательмонтаж, Востокнефтеавтоматика. Место построения — улица Магистральная. Руководители колонны т. Эдельштейн Н. В., Манкин А. Н.

Колонна № 16 — промышленные предприятия

В состав колонны входят рыбокомбинат, леспромхоз, орс. Место построения — улица Мелик-Карамова. Руководители колонны т. Матюшенко А. Ф., Гусев Ю. В., Тутов А. Г.

Колонна № 17 — предприятия транспорта и материально-технического снабжения

В состав колонны входят спецАТК, АТК № 2, ТК, САУ ПАУТ Главлитомнефтегаза, управление автомобильных дорог № 3, цех технической эксплуатации флота, нефтепроводное управление со всеми структурными и субподразделениями организациями, управление по транспортировке газа и жидких углеводородов, управление Сургутэнергогаз, Сургутская и Холмогорская БПОИ, САУ УПОИ, учебно-курсовой комбинат. Место построения — улица Нефтяников. Руководители колонны т. Горшин В. П., Ериужев П. М., Гурвич Е. Л.

Колонна № 18 — предприятия транспорта и связи

В состав колонны входят авиаотряд, речной порт, орс речного порта, техучасток, районный узел связи, ОБЗ.

К месту демонстрации колонны подходят по улице Энергетиков с восточной и западной стороны в строгой последовательности. Рубеж регулирования — перекресток улицы Энергетиков и проезда Советов.

КОМИССИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПРАЗДНИКА.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Выражаем глубокую благодарность всем, принявшим участие в похоронах нашего мужа, отца и брата Козусь Сергея Петровича.

Редактор В. КИСЕЛЕВ

Кино

«ОКТАБРЬ»
21 апреля, «Мир Николая Симонова» — в 15 часов, «Безотцовщина» — в 17, 19 и 21 час.
22 апреля, «Ленин в октябре» — в 15 часов, «Безотцовщина» — в 17, 19 и 21 час.
«РУБИН»
21-22 апреля, «Незнакомка» (2 серии) — в 18 и 21 час.
«ЭНЕРГЕТИК»
21-22 апреля, «Чертова невеста» — в 19 и 21 час.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

Сургутское автотранспортное предприятие Главлитомнефтегаза — водитель на автомобилях МАЗ-303, Крайсовиков Краун АБВ, РС-6215. Обращаться Сургут-1 ул. Дзержинского 14а.

Станция «Спирой помещи» — шоферы 1-2 класса, санитара — врач. Обращаться в ул. Красноваршавская, 8. Проезд до остановки «Центральная».

Авиалетелье — стрелок пехарных шоберов в ВОХР автобаз, торничных в гостиницу, официантку в столовую, борпроводников, бухгалтеров.

Автобаза № 4 — инженер или техника-строителя Проезд до остановки «Промышленная».

Профилария «Нефтяники» — повозки 5-8 разрядов кухонных рабочих. Предоставляется социальное и пропускное. Обращаться в главврачу профилария.

Кинотеатр «Октябрь» — администратор.

Клуб «Энергетик» — кинотеатр ханка руководителя кружка пробы и шитья.

Дом культуры «Рубин» — руководитель кружка по вязанию. Центральная сберегательная касса № 5940 — бухгалтер, контролер, кассир. Обращаться ул. Республики, 20.

ГПУ-28 г. ТЮМЕНИ объявляет Н А В О Р учащихся на базе военных классов с 3-годним сроком обучения. Выпускники получают среднее образование и специальное электромонтажника по монтажу линий высокого напряжения и монтажной сети. Работа предоставляется в Сургуте.

Начало занятий с 1 сентября. За справками обращаться в пос Юность. Проезд автобусом № 102 до пос. Юность.

Вниманию руководителей предприятий и учреждений, граждан! Любые объявления вывешиваются только с разрешения редакции. За самовольное размещение объявлений назначается штраф. Пользуйтесь нашими услугами! Наш адрес: ГОУД, паспортный стол ревизионный отдел Октябрь «Центральная». Агентство справочно-информационной службы г. Сургута

Райрыболовотребком объявляет набор на курсы дайверов. Срок обучения один месяц. Личные денежные курсы, направляются на работу в хлебопекарни поселков Сургутского района обеспечиваются жильем. Обращаться ул. Народная, 1.

К сведению всех руководителей предприятий и организаций! В связи с наступлением весенней распушки, автомобильная дорога Русскингитие — Халмогоры закрыта с 18 апреля для любого вида транспорта. Администрация ССУБ.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометео, сегодня ожидается переменная облачность, без существенных осадков. Ветер северо-западный, 7-12 м/сек. Температура около нуля. Уровень воды в Обь — 90 см. ПО ОКРУГУ 21-23 апреля. Переменная облачность, местами кратковременный дождь. Ветер юго-западный, южный, 5-10 м/сек. Перемены до 18. Минимальная температура — от плюс 1 до минус 4, максимальная — плюс 10-15 градусов.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут ул. Просвещения 14; ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства, геология, бурения нефти — 2-67, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-89, отдел партийной жизни, фотонаглядия, корректорская — 4-75, отдел писем — 0-18, бухгалтерия — 3-88, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08. Выходит по вторникам, четвергам, субботам.